
見学現場： ① 豊田市立寺部小学校・寺部こども園改築工事

・ 太啓建設株式会社 

（愛知県豊田市）

② グランフォーリア新築工事

・ 矢作建設工業株式会社

（愛知県大府市）

実 施 日： 平成２７年１０月２９日(木)

平成２７年度　建築系高校生現場見学会

愛知県立佐織工業高等学校
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　<問１>　あなたが在学する高校を選んだ理由

１） 建設会社に就職するため（造園・林業含む） 14

２） 就職とは関係なく、土木・建築に興味があったから 12

３） 家業の建設業を継ぐため 2

４） 特に理由はない 4

５） その他 2

　<問２>　高校卒業後の進路について

１）就職希望 33 （イ）建設会社 24 （イ）大学 0

２）進学希望 0
（ロ）建設会社
以外の会社

5 （ロ）短大 0

３）家業の後継ぎ 1 （ハ）公務員 0 （ハ）専門学校 0

４）その他 0 （ニ）その他 4

進路希望　割合 就職希望者の内訳 進学希望者の内訳
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　<問３>　建設業についてあなたはどのように感じていますか

１） 魅力ある職業で、就職したいと考えている 21

２） 魅力ある職業だが、就職する考えはない 7

３） よくわからない 5

４） いい職業とは思っていないし，仕事自体に興味を持っていない 0

５） その他 1

１） そう思います 20

２） そう言われれば、そうかな 10

３） そんな重要な産業とは知らなかった 2

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした 1

５） そう思っていない 1

６） その他 0

　<問４>　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか
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　<問５>　建設会社にもし就職するとしたら、どんな職種に進みたいですか

１） 施工管理 3

２） 建設機械のオペレーター 2

３） 大工・左官・鉄筋工 26

４） その他 2 （設計、板金）

　<問６>　建設会社にもし就職したら会社のどのような情報を知りたいですか

※ 複数回答あり

１） 仕事の内容 15

２） 給与体系 14

３） 休日・勤務時間 14

４） 仕事に必要な資格 8

５） その他 0
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　<問７>　今回の見学会はどうでしたか

１） 大変よかった 23

２） よかった 21

３） その他 0 回答なし

　<問８>　問７の理由を記入してください。

・大変さが分かったから

・ハイブリット工法が見られたから

・大きな現場を見る機会がないから

・仕事のことが少し分かったから

・知らない構造・技術を知れて勉強になったから

・初めて知ることばかりで楽しかったから

・初めて現場に入ったから

・進路の参考になったから

・現場の人の生の話が聞けたから

・現場の空気を体感できたから
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